

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Table with subscription rates for Jerez and other locations, including monthly and annual rates.

ayer

Contra el frío de las cumbres nevadas, el calor de nuestro cariño

por los que luchan. Ayudémosles con nuestra acción y nuestro bien

CALVO SOTELO

Más que un monumento en Tuy

Merece mucho más que un monumento en Tuy, aunque este homenaje levantado por suscripción nacional, sea un plebiscito.

Lo que nos duele es el olvido de aquel Calvo Sotelo entero, reformador, nacionalizador. Ese que es letra en la "Gaceta" y no se presta a la interpretación acomodaticia que es fácil en la frase dúctil o en el gesto dócil.

Tras el texto, el alboroto. La exigencia del 5 por 100 o de la renta que fuese susceptible el fondo, obligaba a que todos los predios produjesen cuanto era posible, es decir, lo que normalmente producían los mejores atendidos de la comarca.

Vine luego la Reforma agraria de la República socialista y fué rechazada en lo injusto y en lo justo, porque aquella ley engravaba no poco con la Tradición. Fué rechazada luego la Contrarreforma, al servicio de quienes todavía en 1936 confiaban en Gil Robles para recuperar los bienes conseguidos en el siglo XIX por el más formidable disparate de la historia de toda jurisprudencia.

Ahora va a levantarse un monumento en Tuy a quien quiso hacer justicia y dar Pan y Patria. Que no se contenten las gentes con un monumento de piedra, y dejen perder una herencia copiosa. El buen homenaje es ese de la herencia. Calvo Sotelo merece más. Por lo menos que vayan poniéndose en vigor las leyes que proyectó...

JUAN BENEYTO.

PERFIL

La bandera negra del S. E. U.

Es provisional, camaradas, pero ya es un acierto más, que nos hayan dado una bandera negra, seria y de luto, para bordar en su centro nuestro cisma blanco de Imperio y de Universalidad.

Es una bandera negra llena de pliegues en que se envuelve toda una juventud heroica de los mejores tiempos de la Falange. Es una bandera negra, sin estridencias de color, que sabe de todo el pasado, que parece la decoración de aquellos primeros escenarios en que los miembros de los caídos eran como el símbolo de luz y de promesa del hoy que estamos viviendo.

Camaradas del S. E. U.: nuestra bandera negra se llenará de luz en todas las mañanas que recuerden la del '2 de Octubre en Burges, porque a nosotros nos corresponde la honra de haber sido los primeros que dimos la vez del Caudillo, cuando encima de su corazón llevaba las cinco flechas y el yugo y cuando las puntas azules de la camisa de la Falange parecían por encima de su uniforme de general invicto.

¿Os acordáis de aquellos tránsitos universitarios por los que corrimos la lluvia de los alborotos? ¿Os acordáis de la lluvia de las tardes de los hombres de la Institución? ¿Os acordáis de los pseudointelectuales que predicaban el odio a los humildes como un entretenimiento de sus espíritus rídicos o como un medio de trepar a la política? ¿Os acordáis de los bancos y las cristales rotos? ¿Y de la sangre sobre las heridas de los que en tiempo difícil ofrecían la vida?

Y todo eso, ¿no se es pasó por la memoria bajo el sol de Castilla, el día español de la fiesta americana del descubrimiento? ¿No os pasó bajo la sombra triste del camarada Matías Montoro, que desde su puesto rígido libraba, a través de sus ojos cansados de leer, por no poder acompañarnos?

Y ahora que ya tenemos bandera y que la vamos a desplegar al viento de la España nuestra y nueva, ¿no os parece un símbolo que aunque sea provisional, sea negra, absolutamente negra?

Porque podía haber sido blanca, que nada hay más puro y más difuso que la Universidad y el estudio. O podía

Frontón de la Escuela de San José

Como anunciábamos en nuestro número del sábado, el día 12, a las tres en punto de la tarde, previa la asistencia a la Bendición con el Santísimo Sacramento, se celebró un campeonato de Pelota entre los Congregantes de María Inmaculada y San Juan Bautista de la Salle de la Escuela de San José.

El frontón, previamente reglamentado, se vio muy concurrido, principalmente por niños de la Escuela, que el bien con su presencia animaban la fiesta dejaban ver en sus cándidos rostros, amor fervido a un deporte español como el que más, y educativo como ninguno.

Se jugaron cinco partidos, algunos desiguales, por circunstancias que trae consigo el tiempo; todos ellos estuvieron muy animados.

Hubomomentos interesantes, disputándose a porfía con su habilidad, en ganar cada jugador a su rival, llegando a veces a tener al público suspendido por la destreza de ambos bandos, que haciendo gala de mejor artista, no querían dar a su contrario el tanto que cada uno de antemano se apuntaba.

En boca de cada uno de los concurrentes están el nombre de Rafael, que unido al de Capote, recordaban la esencia del gusto español, rica herencia de nuestros mayores.

Finalmente se jugó uno de exhibición entre los señores Cantalejo (el que mejor pesa el clásico deporte español de esta Escuela) y Salguero contra los señores Capote y Rafael, quedando éstos vencidos y vencedores aquéllos.

Como recuerdo, más que como premio, se dió a los campeones un paquete de caramelos.

Gloria a estos jóvenes que en la flor de la edad despertan un deporte tan español, olvidando (el Cielo me escuche) tratos y tantos otros que no tenían otra finalidad que demostrar la dependencia extranjera en que vivíamos.

Producto es de las armas españolas este despertar de una de las tradiciones más olvidadas y que constituyen siglos pasados uno de los más bellos recreos de nuestros antepasados.

ZACARRER.

Sindicato Español Universitario

Para tratar asuntos de interés, se cita por medio del presente a los camaradas pertenecientes a este S. E. U. comprendidos en las letras C. D. E. F. durante los días 17, 18, 20 y 21, respectivamente, a fin de que se presenten sin excusa al pretexto de nuestro domicilio sindical Marqués de Casa Arizón número 54, de tres a cuatro de la tarde de los indicados días, bien entendido que los que no cumplieren la expresada orden, serán multados.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! Jerez 16 de Diciembre de 1937. Segundo Año Triunfal. El Secretario, CARLOS M. CAMPOY.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Licenciado don Manuel Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73. Licenciado don Osofer Lorente, Carmen Nuñez de Villavicencio, 8.

JOSÉ V. PUENTE.

Contribuya Vd. a la suscripción Pro "Aguinaldo del Soldado". Donativos: Secretaría del Ayuntamiento. Horas: De diez de la mañana a una de la tarde, y de cinco a siete de la noche.

DE GRAN INTERES

Cruz Roja Española

Ambulancia número 12

Nueva relación de Informes recibidos de la zona no liberada por la Cruz Roja Internacional; y cuyos interesados pueden pasar a recogerlos de seis a ocho de la tarde en esta Ambulancia, Plaza de los Reyes Católicos n.º 18, los días hábiles.

(18 Relación)

- Dolores Bas, viuda de Alfonso, Juan de Abarca 5. Juana Vallecillo y María Gil, calle Santa Ana. Francisca López González, Arcos 36. Alberto Martín Martín, Carmen 8. Carmen Gómez Junquera, Arcos 19. María Jaén, Pozo Olivar 3. Angeles Aparicio Guirado, Abades 7 o 9. Angeles Soto Cobos, General Franco 43.

- Eusebio Iniesta, Guarnidos 11. Francisco Vegazo Manilla, Moreno 12. Isabel Domínguez, Méndez Núñez 9. María González de Fernández, Honda 4. Leonor Ríos Castillo, El Portal. Mercedes Córdoba, Fontana 5. José Matos Soto, Sagrasta 59. Angel Palacios Martínez, Reforjamiento Agraria.

Se interesa la comparecencia en estas oficinas de doña Carmen Martagón, que solicitó noticias de sus hijos Julio, José y Andrés Bernardo Martagón, internos en el Colegio de Huérfanos de Artillería e Ingenieros de Carabanchel Alto (Madrid).

El crimen de un comisario de guerra de la F. A. I.

El regreso de las Brigadas Internacionales

Hace poco se registró en París el crimen de la rue Jacob cometido por un miliciano comunista procedente de las Brigadas Internacionales, crimen de derecho común desde luego: el asesinato de una mujer a hecharos.

Ahora Frederic Gascon, comisario de guerra de la F. A. I. en las milicias rojas, de regreso a Francia, y consecuencia de las heridas sufridas en el frente de Madrid, ha accedido al primer maquisista del pa-

quebot francés «Gouverneur-Generale-Chanzy».

Después de estos hechos, nadie dudará de la calidad moral de los componentes de la Brigada Internacional. Que por otra parte son una escuela de moral. Las palabras que precedieron a los cinco disparos hechos por Gascon al primer maquisista fueron las siguientes:

«Ahora váis a ver lo que se sabe hacer cuando se ha combatido en España...»

Del Puerto de Santa María

El señor Comandante Militar y Delegado de Orden Público de Avilés, ha dirigido un escrito al Comandante de Marina del Puerto de Santa María don Carlos Pineda de Soto, dándole cuenta de que en el mes de Agosto de 1936 fué detenido en el Consejo de Cervera de dicho partido, el heroico teniente de navío portugués con destino en la Aeronáutica Naval de Barcelona, don José Plury Quesada, y trasladado a Gijón a disposición del Comité rojo de aquella plaza.

En tal comunicación se hace constar lo siguiente:

«Después de haberle sido propuesto por dichos elementos, en reiteradas ocasiones altos cargos en la Esquadra roja, rechazados en todo momento por dicho oficial con noble y digna dignidad e insuperable abnegación, tras de concederle un último plazo de dos días para decidirse, a lo que repuso que le sobraban cuarenta y ocho horas, fué vilmente asesinado, después de haber sido objeto de múltiples vejaciones, en Gijón, el 9 de Septiembre de dicho año, habiendo encontrado hace unos días el sitio en que se hallaba inhumado, así como diversos efectos de identificación. Lo que tengo el sentimiento de trasladar a V. S. a fin de que se ponga en conocimiento de su señora madre y esposa.»

El señor Plury, era hijo del Puerto de Santa María, muy estimado y conocido en ésta, donde residen su respetable señora madre doña María de los Dolores Quesada viuda de Plury y sus hermanas, a las que así como a su apreciable familia enviamos el testimonio de nuestro pesar por la muerte gloriosa del heroico y dignísimo marino.

El Rosario de la Aurora

Se aproxima el día del Nacimiento de Jesucristo. La Iglesia nos invita amorosa a que dispongamos nuestros corazones para recibir dignamente al Divino Niño. Encuencemos su voz y no olvidemos que el que viene a nosotros es el Verbo de Dios y Principio de la

Paz. Pidamos por lo tanto, para nuestra Patria aquella paz que trajo a la tierra hace veinte siglos. Y para que nuestra oración sea favorablemente atendida, enviémosla a: Cielo por mediación de la Santísima Virgen, acudiendo mañana sábado al Rosario de la Aurora.

Cemo de costumbre saldrá de la Iglesia de Santo Domingo, a las siete de la mañana, y recorrerá el siguiente itinerario: Calle del Rosario, Vallentes, Cardenal Herrero, José A. Primo de Rivera al templo, donde a continuación se celebrará el Santo Sacrificio de la misa en el altar de la Virgen de Concepción. El próximo sábado día 25, no saldrá el Rosario con motivo de la festividad del día.

En el Hospicio Provincial

La fiesta de la Patrona

Mañana sábado se celebrarán en la capilla de la Inmaculada Concepción de este Hospicio Provincial, diversos actos religiosos en honor a Nuestra Señora de la O, Patrona de dicho benéfico establecimiento. A las diez habrá solemne función con panegirio y terminada aquélla se organizará una procesión con la imagen de la Santísima Virgen, que recorrerá la antigua calle de Sevilla y Jardines del Manólio.

F. E. T. y de las J. O. N.-S.

SECCION FEMENINA

AVISO

Se pone en conocimiento de todas las camaradas de esta Sección Femenina, que desean tomar parte en los curules de Enfermeras Sociales, que en plazo breve se celebrarán en esta localidad, que deben pasar por esta Jefatura Provincial, para su inscripción e informes. Se recomienda lo hagan lo antes posible, por ser muy corto el plazo de cierre.

LA DELROGADA PROVINCIAL. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España

Parte oficial de guerra

Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—Parte oficial de guerra con noticias recibidas en este Cuartel General hasta las veinte horas del día 16 de Diciembre de 1937:

El enemigo que en el día de ayer atacó nuestras posiciones del sector de Teruel y que fué rechazado, abandonando gran número de bajas, ha persistido en sus ataques en el día de hoy, siendo acosado por nuestras tropas.

El temporal de nieve ha dificultado la operación. No obstante, con espíritu ejemplar nuestros soldados han conquistado posiciones a vanguardia de esta línea, cerrando el paso a las fuerzas ligeras que durante la noche se habían infiltrado por los espacios libres de nuestras posiciones.

En el frente del Tajo se ha efectuado una rectificación a vanguardia de nuestras líneas.

Salamanca 16 de Diciembre de 1937. II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia. El general jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Huérfano de la guerra o de la barbarie roja;

El Nuevo Estado te protege, podrás continuar tus estudios gratuitamente; para ello dirígete al S. E. U., donde se te informará.

Marqués de Casa-Arizón (Escuela de Artes y Oficios), de 4 a 6

Asociación Jerezana de Caridad

La generosidad es el patrimonio de las almas nobles. ¡Ayudados en nuestra obra benéfica social!

Don Javier Oromoz Gordon en la celebración de su fiesta onomástica ha enviado un donativo de 10 pesetas.

De 5 pesetas, se han recibido de don Nicolás Pomar, don Nicolás Soro Alvarez, don Nicolás Pérez y Pérez, doña Concepción Torres Terreno, y señorita M.ª Concepción Pérez y Ponce de León.

La señora viuda de don Ramón Santiago ha enviado una limosna de 5 pesetas, en sufragio del alma de su esposo (q. e. p. d.) en el noveno aniversario de su fallecimiento.

Por cada peseta que se juega la próxima lotería de Navidad pueden tocar 6.000. No es mal negocio. ¡A jugar participaciones de las que expende la Asociación Jerezana de Caridad mediante la limosna de 15 céntimos!

Las tarjetas postales editadas por esta Asociación se venden a 5 céntimos en estancos, comercios, casinos, etc. y han constituido un gran éxito.

La Hermandad de la Falange

El general Mola y el "Auxilio de Invierno"

En los primeros tiempos difíciles de nuestro "Auxilio Social" cuando sólo habíamos iniciado, con ponderación y riesgo, la Sección denominada "Auxilio de Invierno", nuestros prepositos supieron despertar tal simpatía y adhesión en muchas personas que nos prestaron su colaboración unánime, que si hoy se hiciera un anecdótico de aquellos momentos fundacionales se podría explicar con cierto rigor la seguridad triunfal con que se ha desenvuelto el esfuerzo social de la Falange.

Y entre todos, en lugar destacado, el general Mola que entonces tenía su residencia en Valladolid. Desde el primer momento contamos con su consejo, con sus palabras de aliento y con una serie de privilegios y facilidades para nuestra gestión. Pero en su entusiasmo llegaba a los detalles más pequeños y a las ayudas más directas. Vaya como ejemplo esta carta que hace pocos días recibió la Delegación Na-

Sucesos locales

Fué testigo don Ramón de aquello que allí pasó

Juan Ferrández Leyton, guarda particular de la finca "Las Cuevas", que administra don Juan J. Negro Rendón, denunció en la Comandancia de la Guardia Municipal que había sorprendido causando daños en terrenos de manchón de aquélla, a treinta y tres reses de ganado lanar, propiedad del color de la misma José María Pulido.

Esta denuncia como testigo de lo que allí ocurrió, a Ramón Orellana Jiménez, vecino asimismo de los repetidos predios.

FISCALIA DE LA VIVIENDA

El inspector delegado de la Fiscalía de la Vivienda giró ayer seis visitas de inspección a otras tantas fincas, exigiendo obras menores en una. Fue impuesta una multa a un propietario por alquilar sin poseer la correspondiente cédula de habitabilidad.

Hágase socio de Radio Jerez

La Hermandad de la Falange

El general Mola y el "Auxilio de Invierno"

«Muy señora mía: Antes de morir el querido y malogrado general Mola entusiasta de "Auxilio de Invierno", me entregó sellos por valor de 5.000 pesetas para su venta. Una vez vendidos todos hice entrega en el día de ayer de 5.000 pesetas, importe de la venta de los indicados sellos, al oficial Pagador del Ejército del Norte, don Alejandro Luciani, capitán de Intendencia. Lo que pongo en conocimiento de usted a los efectos que crea por conveniente. Disponga de su afectísimo seguro servidor q. e. s. m.»

De desear es que todos aquellos que en el presente Movimiento Nacional han seguido con entusiasmo y con fe al glorioso general Mola también sigan en cuanto a cariño y colaboración a la Obra de "Auxilio Social" su ejemplo y sus órdenes.

Carpeta Taurina

Del festejo del pasado domingo en Málaga

No hemos querido comentar, hasta tener noticias directas, las impresiones que sacaron los espectadores de la corrida del pasado domingo en Málaga.

Nosotros no fuimos, entre otras muchas razones, porque el cartel no merecía la pena.

Toro en Diciembre, ganado de Trespalacios y un sustituto de Pallares, y en fin una terna de matadores compuesta por Cagancho, Victoria no de la Serna y Maravilla. ¡Como para no ir! "Castaña", el crítico taurino de nuestro querido colega "Sur" de Málaga nos da los apuntes, en su imparcial reseña, para sacar el resumen de la mencionada corrida.

El frío del ambiente y el del programa sólo fué roto por el patriótico calor que animó al pueblo malagueño para acudir en beneficio de la benemérita institución de la Cruz Roja a cuyo favor se celebraba el festejo. Más donativos que espectadores confirman lo que consignado queda en anteriores líneas.

Los toros, pequeños y mansueros, pero sin malas intenciones. Una corrida falta de nervio y de alegría.

Cagancho tan sólo dió tres o cuatro muletazos y media estocada muy bien ejecutada. Lo demás se lo repartió entre la vulgaridad más espasmosa y las caparidias más cínicas.

La Serna dejó para otra ocasión los desplantes bufos y se limitó a practicar el deporte del miedo. En su primer recibí un aviso de la presidencia.

Maravilla, más voluntarioso que sus compañeros pero sin nada digno de mención. Tan sólo una cosa y es el haber cedido a "Auxilio Social" la magnífica botella de oro, representando al "Tío Pepe", que la casa González Byasa y C.ª S.ª le había regalado.

Esto fué lo que dió de sí la última corrida formal de la temporada.

El festival de Cádiz se celebrará el día de Año Nuevo

Definitivamente ha quedado fijado para el próximo día 1.º de Enero, festividad de la Circuncisión del Señor, el festival taurino a beneficio de los "Flechas" pobres y los hijos de los combatientes.

El cartel de matadores está ultimado y es el siguiente: Luis Fuentes Bejarano, Ventura Núñez (Venturita), Rebutina, Niño del Matadero, Breita y Caracol.

El ganado no se seba aún al pertenecerá a la acreditada ganadería de los Herederos de don Juan Pe

Se desea

lavandera - planchadora estable que sea joven. Para informes: Benavente Alto, 6.



Hora tras hora

trabaja intensamente la señorita oficinista. Su delicado organismo puede resistir este esfuerzo aunque lo agravan dolores de cabeza u oídos ya que pronto recuperará el equilibrio fisiológico perdido tomando 2 tabletas de



Cafiaspirina

EL REMEDIO SOBERANO

dro Domecq o a la de don Ramón Ortega.

Seguramente la Plaza de Cádiz ha de verse repleta de público en dicha fecha.

Se prepara para el aniversario de la liberación de Málaga una gran corrida de toros

Para el día 8 de Febrero, aniversario glorioso de la liberación de la capital de Málaga, se está organizando una gran corrida de toros que formará parte del programa oficial de fiestas con que será conmemorada la fecha trascendental en la que los malacitanos se vieron libres de la tiranía marxista.

Aún no está ultimado el cartel de matadores, pero, por los nombres que sueñan, se puede adelantar que el programa ha de constituir un acontecimiento taurino propio de la solemnidad que se festeja.

El festival taurino del segundo día de Pascuas en Córdoba

Como hablamos anunciado, la Falange Española Tradicionalista y de las Jons de Córdoba teala en proyecto el celebrar un magnífico festival taurino para el próximo día 26 del actual, segundo día de Pascuas.

El cartel está ya ultimado y ha sido acogido con entusiasmo por los aficionados cordobeses.

Componen la terna de matadores los renombrados artistas "Camará", "Chicuelo" y "Manolete".

Las reses pertenecen a la acreditada ganadería de doña Enriqueta Lacoba, de Peñafiel.

Los ingresos de la fiesta se destinan a beneficio de la Asistencia a Frenes y Hospitales.

La segunda corrida de la temporada en Lima

Se ha celebrado el pasado domingo 12 la segunda corrida de la temporada, en Lima.

Al caer el cable, el espectáculo lo ha constituido un nuevo éxito.

La entrada fué un lleno.

Ortega tuvo una tarde triunfal, cortando las orejas de sus dos enemigos.

Nois y Chiquito de la Audencia, que alternaban con el maestro de Borch, cosecharon muchos aplausos.

Esperemos la prensa limeña que confirme o rectifique estos éxitos de allende los mares

DON CLARO

¡Si! Pero en el SALON MADRID son las mejores permanentes:

Solriza

Permanente de RIGITOS Casa única y que garantiza todos sus trabajos: Caballeros, 17 - Teléfono 2271 JEREZ



SECCION OFICIAL COOPERATIVA JEREZANA, S. A.

Alfonso el Sabio, 5 :: :: Teléfono 1062

- Mantequilla salada, el Kilo 10'00 pesetas
- Mantequilla de exquisito paladar, el Kilo 10'00 »
- (remesas en camino de latas y bloques)
- Fiambre surtido, ración 1'50 »
- Exquisitos mantecados surtidos, liados a uno y a dos, marca «La Castaña», Medio Kilo 2'50 »
- Polvorones emborrizados en huevos, el Kilo 6'00 »
- Mantecados de chocolate, el Kilo 6'50 »

Próximas remesas de artículos de Pascuas Se preparan CAJAS SURTIDAS para regalos REPARTO A DOMICILIO

Teatro Villamarta

HOY Divertido estreno Universal La vida en broma Graciosa comedia americana con Chester Morris y Marion Nixon

DOMINGO

Brindemos por el amor Por el notable tenor Nino Martini

Laboratorio Municipal de Higiene

Relación de los trabajos realizados por este Centro en el día de hoy: Análisis de orina, dos muestras; de vienes, dos; de sangre, una; de agua de Tempul, una; de aceites, ocho.

PERDIDA

La de una capita de paño y astrakán, que se extravió en el trayecto de la calle Sevilla a la de Benavente Alto. A la persona que la entregue en esta Redacción, se le gratificará al desea.

Falange Española Tradicionalista de las JONS

JEREZ DE LA FRONTERA

Camaradas designados para prestar servicio el día 17 de Diciembre de 1937: Jefe: Manuel Merino Pernudo. Imaginarios: Enrique Castejón y Díaz Borrego. Día: Segunda Falange completa. Noche: Tercera Falange completa. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! ¡El Año Triunfal.

FLECHAS

Ordez para el día 17. Jefe de cuartel, Enrique Morales Florán. Guardia: 1.ª Escuadra de la 2.ª Falange de la 1.ª Centuria de Flechas. Vigilancia: 2.ª Escuadra de la 2.ª Falange de la 1.ª Centuria de Flechas. Custador de guardia: Juan Díaz. Sanitario de guardia, Eduardo Bañesteros. Corneta de guardia: José Riquel. Ciclista Retés: Manuel Anguita. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! El jefe de Milicias.

LECHE

de cabra y vaca, litro, 0'70 pesetas. MIEL purísima, kilo, 3 pesetas. PAN de todas clases. Desayunos "La Carme'a". TORTAS Inés Rosales, Mercedenas, Cortadillos, Belles de Leche, Chocolate Elgorriaga. Servicio a domicilio. FORVERA, 49

Se alquila

corralón en la calle Pejarrete, 12. Darán razón en la calle General Sánchez Mira, 14.

Se arrienda

casa calle Amargura, 5. Informes: José García-Pelayo, Santa María número 19.

José de la Quintana, 5; don José de la Quintana Muñoz, 5; doña Dolores Traper, 5; párvulos y alumnos de la Escuela Maternal, 64'25; directora y alumnos de la Escuela de niñas número 1, 16'90; don José García Romero, 23; don Francisco María Pastor, 5; doña Carmen María Viqueira, 5; don Ricardo González Guerra, 10; don Juan Balbás Cebalero, 25; don Francisco Martínez Montero, 5; doña Julia García Viñas, 5; doña Pilar García Viñas, 5; doña Paula Navarro, 5; don José Piosa, 15; don Juan Pagliery Cívico, 5; don José Alcocer, 5.

Obreros Viña Ramallo

Don Sa'isgo Realla, 2 pesetas; don Francisco Realla, 1; don José Realla, 1; don José González, 1; don José Sánchez, 1; don Antonio Hurtado, 1; don M. Padilla, 0'50; don Juan Pilego, 1; don Antonio Coronilla, 0'75; don Antonio Quirós, 1; don Manuel Gómez, 1; don Joaquín Soto, 1; don Gabriel Cubiler, 1; don Manuel Padilla, 0'50; don Miguel Padilla, 1; don Miguel Cordero, 1; don Rafael Pistoño, 1; don Juan García, 1; don Diego Calvo, 1; don Juan Padilla, 1; don Juan Mora, 0'50; don Gaspar Jaén, 0'50; don Juan A. López, 0'50; don Manuel Macías, 0'50; don Juan Domínguez, 0'50; don Manuel Ortega, 0'50; don José Guerra, 0'50. Total, pesetas 10 643'65.

Se vende

Miel y Meloja. Garbanzos ternísimos. Caballeros, 35.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Cádiz Jerez de la Frontera

Estación de Cerealicultura

Día 16 de Diciembre de 1937

Temperatura máxima	13'0
" mínima	1'5
" media	7'2
" máxima al sol	15'8
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo	-1'4
Presión barométrica media a 0'	760'2
Evaporación en 24 h.	1'9
Humid. en % en el día de hoy	0'0
Índice total desde 1.º de Septiembre	328'3
Índice, índice en el mismo período del año anterior	187'3

Notas de la Alcaldía

Para las cocinas económicas En el día de ayer fueron enviados a las cocinas económicas del Salvador y San Vicente, once kilogramos de carne de vaca, medio de cabra y nueve de cerdo.

PERDIDA

La de una manga de abrigo color marrón mezclado en negro, que se extravió desde el Café Espinosa a la Cruz Vieja. Se gratificará a quien la entregue en el Café Espinosa.

CUALQUIER UTENSILIO DE COCINA de metal que se quemó o se estropeó, no lo tires a la basura, mujer. Guárdalo para la REQUISITA DE CHATARRA

MANANA SABADO a las diez y media, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver DEL SEÑOR

D. Juan J. Velarde Beigbeder

BOCHUDO, EXCHILDE DE ESTA CIUDAD Viudo que fué de doña María de la Paz Ramos Izquierdo Que falleció a las cinco de esta madrugada después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de su Santidad.

(R. L. P. A.)

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermana política, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos, RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad le encomiendan a Dios en sus oraciones y asistan al funeral, que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las diez, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirá agradecidos.

VIVIA: P. DE LAS ANGIUSTAS, 2. (No se reparten esquelas)

Ha sido clausurado uno de los principales círculos aristocráticos londinenses

Londres.—Los elegantes del aristocrático barrio londinense de Saint James se encuentran sin saber donde posarse mientras no terminen las obras de restauración emprendidas en su famoso «Withe's Club», que era su habitual punto de cita.

Se trata del Círculo más distinguido seguramente de Europa. Fué fundado en el siglo XVII, y tiene una historia tan larga como fértil en curiosos episodios.

En 1867 era uno de sus más ilustres socios el príncipe de Gales, que dimitió su cargo amenazando con fundar otro Club en Mariboroug, lo cual hubiera supuesto la ruina del histórico «Withe's».

El incidente que provocó las iras de Eduardo fué que una noche se le quiso impedir la entrada porque traía un cigarro en la boca, cosa que entre aquellos exquisitos «gentlemen» se calificaba «pecado mortal», según lo indicaba un cartel prohibitivo colocado bien a la vista de todos.

Efectivamente, la retirada del príncipe marcó la decadencia del Círculo. Pero en 1877 renace su prestancia, no obstante contar con la competencia de los demás, como el «Turk», fundado en 1868 por el duque de Orleans, y el «Bachelors», que data de 1881.

Habia que permanecer en sus salones descubiertos hasta que el príncipe de Gales lograra poner de moda lo contrario en el «Mariboroug», y se impuso la nueva moda: descubiertos en la calle y cubiertos en el casino, con escaudado de los viejos.

Era frecuente ver durante la guerra al duque de Devonshire con su sombrero puesto mientras jugaba a los naipes.

Esta es una ja. Pero hay cierre de front...

denado el Gen... debido a un g... disgustos entr... los lancheros, lo... ren marchar de... Goatlúa el... la verdad isor... an e inagable... además de emb... No tienen otra... los milicianos... el hambre y se... de estupideces... Invita despu... todos los buer... un pequeño sa... en estos días... Iglesia celebra... unen, de esos... defenden la d... el frente de co... falte a esos v... los manjares p... tenedlos prese... Los donativ... del día 20, p... po para repa... prisa y a rega... aginaldo tod... el ideal de... Cía después... de los milicia... biei

Teatro Esclava

Estos tres sitios están reservados para el título, casa productora y protagonista de la película que se proyectará el Domingo en el Teatro Esclava

DE INTERES

Dongo en conocimiento del público en general, que los desayunos

LA CARMELA

son de la exclusiva invención de VICENTE ACEDO

Las imitaciones son contraproducentes. No dejarse engañar por los imitadores

LA CARMELA legítima es la que se vende en la

"Rosa de Oro"

frente al Señor de la Puerta Real CHLVO SOCULO, 7.-JEREZ

Lea siempre el diario AYER diario informativo de la mañana

BAR - RESTAURANT

FORNOS

Gran Cena de Navidad

SE RECIBEN ENCARGOS

TELEFONO 1966

ECO

Ha dado a luz ciosa niña, primomónio, la apremaria del Carmadex, esposa de convecivo don García, activo sLa madre y el zan de excelente Que sea eshor

Guarda cama rro, el celoso j municipal don Maslar.

Desemnos su bicimiento.

Se encuentra Badajoz, curandofridas en un acc

LA CHA

Buenas noche No hace mu hablar a udecedecir de los rojo desecm me creelidente.

Hoy hablo de Sevilla. ¿De es mi secreto. de aquí contem billetes, millos tango sobre mi

Porque result las radios roja del Generaliss das las cantida para el acoraz hace cuatro día do con el día tesoro! Creo q el aprecio que para evitar qu rrado las fronte

Esta es una ja. Pero hay cierre de front...

denado el Gen... debido a un g... disgustos entr... los lancheros, lo... ren marchar de... Goatlúa el... la verdad isor... an e inagable... además de emb... No tienen otra... los milicianos... el hambre y se... de estupideces... Invita despu... todos los buer... un pequeño sa... en estos días... Iglesia celebra... unen, de esos... defenden la d... el frente de co... falte a esos v... los manjares p... tenedlos prese... Los donativ... del día 20, p... po para repa... prisa y a rega... aginaldo tod... el ideal de... Cía después... de los milicia... biei

Teatro Esclava

Estos tres sitios están reservados para el título, casa productora y protagonista de la película que se proyectará el Domingo en el Teatro Esclava

DE INTERES

Dongo en conocimiento del público en general, que los desayunos

LA CARMELA

son de la exclusiva invención de VICENTE ACEDO

Las imitaciones son contraproducentes. No dejarse engañar por los imitadores

LA CARMELA legítima es la que se vende en la

"Rosa de Oro"

frente al Señor de la Puerta Real CHLVO SOCULO, 7.-JEREZ

Lea siempre el diario AYER diario informativo de la mañana

RES

Agente Gen JOS

ECOS DE "AYER"

Ha dado a luz felizmente una preciosa niña, primer fruto de su matrimonio, la apreciable señora doña María del Carmen Redón Fernández, esposa de nuestro estimado convecino don Francisco Gómez García, activo agente de Seguros.

La madre y la recién nacida gozan de excelente salud.

Que sea enhorabuena.

El reverendo padre José María Gutiérrez de Silva, S. J.

Desempeño que muy pronto se encuentra completamente restablecido.

Acompañada de su hermano don Juan, ha llegado de Sevilla la encantadora señorita María Pega Pozo de León y Freyre.

Restablecido del ataque gripal su frío, ha salido a la calle, don Manuel Esteve Guerrero, director de la Biblioteca y Colección Arqueológica Municipal.

Lo celebramos.

Marchó ayer en dirección a Galicia y otras capitales, don Manuel Guerrero Lozano.

Guarda cama con una fuerte catarro, el coloso jefe de la Guardia municipal don Manuel Aranda y Aguilár.

Desempeño su rápido y total restablecimiento.

Se encuentra en una clínica de Badajoz, curando de las heridas sufridas en un accidente de automóvil,

LA CHARLA DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Buenas noches, señores: No hace muchos días tuve que hablar a ustedes desde el Limbo, al decir de los rojos que en sus buenos deseos me creían ya muerto en accidente.

Hoy hablo desde un sitio lejano de Sevilla. ¿Desde dónde? ¡Ahí es el mi secreto. Yo sólo lo sé y desde aquí contemplo los montones de billetes, millones y millones que tengo sobre mi mesa.

Porque resulta ahora que, según las radios rojas, yo he conseguido del Generalísimo salir en Sevilla todas las cantidades de suscripciones para el acercado y otros fines y hace cuatro días que he desaparecido con el dinero. ¡Mi tesoro! ¡Mi tesoro! Creo que nadie podrá dudar el aprecio que le tengo al dinero y para evitar que me escape han cerrado las fronteras.

Esta es una de las versiones rojas. Pero hay otra para explicar el cierre de fronteras que dicen ha ordenado el Generalísimo. Esta es que debido a una gran insurrección por disgustos entre Martínez Anido y los falangistas, los españoles se quieren marchar de nuestra zona.

Centrándose el general diciendo que la verdad es incontrovertible, incontestable e inaneable, es que los marxistas además de embusteros son idiotas. No tienen otra cosa que decirle a los milicianos rojos para distraerle el hambre y se les ocurre esa serie de estupideces y necesidades.

Lavita después don Gonzalo a que todos los buenos españoles hagamos un pequeño sacrificio, acordándonos en estos días de Pascua, que la Iglesia celebra y las familias se reúnen, de esos bravos soldaditos que defienden la dignidad de España en el frente de combate. ¡Que cada día falte a esos valientes! Al comprar los manjares propios de estos días, tenedlos presentes.

Los donativos deben enviarse antes del día 20, para que exista tiempo para repartirlos. Hay que darse prisa y a regalar a los soldados en aguilando todos los que comulguen en el ideal de la Patria.

Cia después el general el menú de los milicianos rojos. ¡Es evidenciable!

La lista es la siguiente: "Desos de paella a lo Don Iada", "Sueños de merluza a lo Canallero" (debe ser filita), "Cepones a lo Jiménez Asua o a lo Manolita Aznaña".

Postres variados pasados por la imaginación, y algún que otro "hueso" que roer.

Se ocupa seguidamente del gesto de Mussolini al retirarse Italia de la Sociedad de las Naciones.

Es un hecho trascendental. Pero los rojos no le dan, o mejor dicho no quieren darle importancia. Claro que aunque ellos no quieran la actitud del Gobierno italiano ha tenido inmediatas consecuencias. En primer lugar, la visita a Roma del señor Stoyadacwid, ministro de Negocios Extranjeros de Yugoslavia.

es muy significativa y tal vez nunca de que el ejemplo de la retirada de Italia pueda en otras naciones.

Tal vez no algún teniendo importancia estas cosas para los rojos.

En cambio los periódicos franceses broman. Especialmente "L'Humanité" y "Le Populaire". Todos son ataques contra Italia.

Por otra parte y ante el gesto de Mussolini los Gobiernos de Francia y de Inglaterra hacen unas concesiones verdaderamente laudables.

Según "El Pueblo", periódico inglés, las concesiones que le ofrecen a Italia son:

Reconocimiento completo de la conquista de Abisinia. Devolución de las Colonias a Alemania. Anulación de las cláusulas del tratado de Versalles que restringen los derechos de Alemania y un pacto de no agresión entre Francia e Italia.

Para un programa creo que es bastante.

Se ocupa después el general de la vuelta a Inglaterra Mr. Eden, que ha manifestado que su criterio es el mismo sobre la guerra de España y el triunfo de los gubernamentales. Yo, aunque Eden sea marxista, le pido a Santa Lusia que le conserve la vista.

Hay en cambio cosas en sus manifestaciones que no han de gustar a los rojos españoles. Entre ellas ha dicho que el racionamiento de comidas es cada vez más difícil en la zona marxista. Las partes son muy cortas y se pueden considerar como miserables al compararse con las comidas de los nacionales. Es el primer rojillo que se ha atrevido a hablar mal de la alimentación de los marxistas españoles.

En Madrid quieren aligerar la evacuación y han ofrecido unos premios para los que abandonen la capital.

Estos donativos serán entregados al llegar a los pueblos donde se les destina.

Y ahí está lo malo; que como el Gobierno de Barcelona no tiene crédito para los madrileños, éstos no se fían y prefieren quedarse en la capital hasta que lleguen las tropas de Franco.

Por otra parte, si se marchan 100.000 personas, ¿con qué va a pagar el Gobierno rojo los donativos? Ahora que la parte cómica, como siempre, corre a cargo del "Birrias" o de Mijas. Aquel ha celebrado una conferencia y entre otras muchas tonterías ha dicho: "Todavía no se han dado cuenta de la importancia que tiene la guerra española para la paz de Europa".

El que no se ha dado cuenta es el "Birrias", y como no quiere dársele la per el malestar que ha de producirle el cambio de posición, llama a los "países democráticos" para que acudan en auxilio de los que se han "sacrificado" por la "libertad" de Europa.

Dicen también que esas naciones democráticas deben dejarse de esa

curiosidad insana y estúpida y no hacer preguntas intempestivas. Ellos llaman intempestivo a que le pregunten por el Tesoro artístico nacional o por el oro robado al Banco de España.

Evidentemente son estúpidas esas indagaciones, ya que se sabe en qué han empleado los rojos el producto de sus saqueos.

Termina el general comentando el parte oficial en el que se acusa un nuevo ataque de los rojos en el sector de Teruel y en el que por segunda vez han salido mal parados a pesar de que la nieve haya dificultado la operación envolvente de nuestros soldados.

Los «camelitos» y las listas de donativos cierran la charla.

Cafés Marciano

Esta Casa participa a su distinguido clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Financ. 4 y Laterza, 8 y

PERDIDA

La de un rosario de plata en cuyas estaciones figuran estigmas de santos, que se extrajo desde la calle Juan de Torres hasta la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

La persona que lo haya encontrado y lo entregue en la Administración de este periódico, se le gratificará si lo desea.

La actuación de las tropas nacionales en el frente de Aragón

Las relaciones diplomáticas entre los Estados Unidos y el Japón no son muy satisfactorias

En Toledo se celebra un solemnisimo acto a beneficio del «Aguinaldo del Soldado»

Toledo.—Patrocinada por el gobernador civil se ha celebrado el miércoles en el Teatro Rojas una función de gala a beneficio de la suscripción para el «Aguinaldo del Soldado».

El teatro se hallaba adornado con banderas nacionales y de Falange, presentando un lleno rebosante y un brillantísimo aspecto.

La banda de la Academia de la fantería interpretó el Himno Nacional, escuchándolo el público, en pie, brazo en alto.

La orquesta del Servicio de Automovilismo de Marruecos interpretó una bellísima sinfonía.

A continuación se leyó un magnifico poema, que es un canto a Toledo, del que es autor el comandante de Infantería don Mariano Parellada, siendo muy aplaudido.

Después, la banda de la Academia interpretó los himnos de Orlandini, Cara al Sol, de la Legión y de la misma Academia, siendo fervorosamente aplaudidos.

El cuadro artístico de Automovilismo de Marruecos representó magistralmente la graciosa comedia de Aralches «Yo quiero» y la parodia musical «¿Dónde coloco a mi niño?», que el público aplaudió mucho.

Terminó el acto interpretándose nuevamente himnos patrióticos y con vitores y gritos de Franco, Franco, y ¡Arriba España!

En la representación de las dos obras intervinieron la banda de la Academia y la orquesta y el cuadro artístico de Automovilismo de Marruecos, del que forman parte bellísimas señoritas de Falange Española Tradicionalista y de las Jons de Grifón.

Los niños, trinchera y motivo fotográfico

Pospigrán.—El líder laborista británico, el Mayor Attlee, a su paso por París, ha hecho las siguientes declaraciones:

«Yo he visitado a tres kilómetros del frente una escuela moderna y temblorosa pensando que de un minuto a otro los niños de esta escuela podían ser destruidos por los obuses.»

Una pregunta: ¿Y quién sitúa las escuelas infantiles al alcance de los obuses enemigos? ¿Con qué designa los niños? ¿Por qué no se aparta a los niños del peligro?

Para los rojos las vidas de los niños no cuentan. Lo interesante es poder presentar fotografías de cadáveres infantiles destruidos.

La infancia española es para ellos, esto: una trinchera. O mejor, un tema fotográfico «provocado» para una prepaganda macabra.

El ilustre escritor don José Roca Ponsa, magistral de Sevilla se halla gravemente enfermo

Sevilla.—En esta capital se han tenido noticias de que se ha acentuado la gravedad de don José Roca Ponsa, ilustre magistral de Sevilla, que se encuentra en Las Palmas.

Por el estado de salud del virtuoso sacerdote y gran escritor se interesan numerosas personas, habiéndose recibido centenares de telegramas.

Se entregan ocho mil chinos

Tokio.—El Cuartel General Japo

nés informa que en Lituania se han entregado ocho mil chinos.

Comorera regresa de Rusia

Barcelona.—Llegó procedente de su viaje a la U. R. S. S. el secretario general del partido socialista catalán, Comorera.

Dijo que Rusia le había prometido que ayudaría formalmente a Barcelona.

El representante de Portugal en España llegará en breve

Lisboa.—Ha empezado a realizar sus visitas de despedida el doctor Pedro Teotónio, antiguo ministro de Comercio, nombrado representante de Portugal en la España nacional.

El doctor Teotónio saldrá enseñado para Salamanca a fin de hacerse cargo de su cometido cerca del Gobierno del Generalísimo Franco.

Llega a Sevilla el Príncipe don Javier de Borbón y Parma

Sevilla.—A las dos y media de la tarde llegó a Sevilla el Príncipe don Javier de Borbón y Parma, procedente de Burgos y Salamanca.

En el auto le acompaña el secretario de F. E. T. de Sevilla, don Eugenio Eizaguirre.

A esperar al egregio viajero salieron a la carretera de Extremadura don Manuel Fal Gonde, el conde de la Gortina y otras personalidades, y un grupo de simpáticas margaritas.

Un grave escándalo como consecuencia de un importante fraude

París.—Un grave escándalo acaba de ser descubierto en Bourgen cerca de Lyon como consecuencia de un fraude de varios millones de francos, en un gran destilería de alcohol en el que están complicados muchos funcionarios del ministerio de Agricultura y de Impuestos indirectos.

Las autoridades marxistas guardan acerca de este asunto la más grande reserva.

Una prueba más de la moralidad del Frente populista.

La investidura de los nuevos Cardenales

Roma.—El Papa Pio XI procedió ayer tarde en el Consistorio a la investidura de los nuevos Cardenales.

El Cardenal Piazza, de Venecia, que es el más joven de los recién nombrados, dirigió en nombre de todos ellos unas palabras de gratitud al Papa, quien en su contestación se dirigió a cada uno de ellos, ensalzando sobre todo los méritos del cardenal Pizzardo, su colaborador infatigable, y al cardenal Pelle griestti con el cual convivió en Varsovia en circunstancias muy difíciles.

Canallesca venganza de un anarquista

París.—Un criado anarquista llamado Lucas, en venganza por haber negado sus amos sumerario

el salario, dió fuego al castillo de Plessir, cerca de Tallouze.

El incendio ha ocasionado daños que se calculan en un millón de francos.

En Barcelona fueron detenidos dos agregados a la Embajada de Francia

París.—Según la "Action Française" dos agregados de la Embajada francesa en Barcelona, fueron detenidos y maltratados el sábado último, el mismo día que el nuevo Embajador francés presentaba sus cartas credenciales al Gobierno de Terror.

En la reunión de ayer del Comité de No Intervención, se trataron asuntos de escaso interés

Roma.—Comunican de Londres que la reunión del Comité Principal de No Intervención, careció de importancia.

Los reunidos discutieron una serie de medidas que serán inyectadas en el plan que se estudia para la retirada de los voluntarios extranjeros que luchan en España.

La reunión terminó sin que se adoptaran decisiones ni acuerdos concretos.

De la ofensiva realizada ayer por las tropas nacionales en el frente de Aragón

Roma.—Los informes telegráficos enviados por los corresponsales italianos en el frente de Aragón, dan cuenta de que se llevaron a cabo con grandes masas de hombres y de pertrechos bélicos, a lo largo de todo aquel, protegiendo la línea de Teruel.

Las tropas del Generalísimo Franco han causado durísimo quebranto a los rojos, después de empeñados combates.

Los marxistas fueron expulsados violentamente de sus posiciones que defendían y que tuvieron que dejar, consiguiendo los nacionales un avance de bastante profundidad y extensión, venciendo no sólo a los milicianos rojos sino a los elementos atmosféricos que no eran propicios a las operaciones.

A pesar de que el tiempo no era favorable, la actividad ofensiva de la Aviación Nacional se acusó decididamente en los momentos más duros de la lucha, castigando con eficacia al enemigo rojo que trataba de resistir en posiciones fortificadas de gran valor estratégico, que perdieron por completo.

El balance de la jornada fué francamente favorable para las invictas armas del Ejército Nacional del Generalísimo Franco.

El duque de Aosta marcha a Abisinia

Nápoles.—El duque de Aosta se dirigió a bordo del buque "Fara" con dirección a Abisinia.

Un grupo de mujeres fascistas despidió al duque, entregándole un estandarte para el escuadrón de la escolta del Virrey.

La despedida tributada al duque fué cariñosísima.

En la Cámara inglesa

Londres.—Con motivo de haber radiado la emisora inglesa un disco de homenaje a Rusia, se anuncia para el martes de la semana próxima una interesante interpelación en la Cámara a fin de tratar del asunto.

Salón Madrid Peluquería de Señoras SOLRIZA

Caballeros, 17 — Teléfono 2771 JEREZ

Las relaciones de las colonias de alemanes en América con la República del Brasil

Río de Janeiro.—Con motivo de la entrevista celebrada con el representante del presidente del Brasil con el embajador de Alemania, éste hizo constar a aquel las excelentes cualidades de las colonias de alemanes del Brasil tan culturales como patrióticas.

Esta declaración refuta cuanto se ha dicho en contrario, pues hasta se habló de una pretendida insurrección alemana.

Ha terminado diciendo el representante germano, que los principios nacionalsocialistas no conllevan ningún proceder de este género.

Turquía dirige un mensaje a la Sociedad de Naciones

Ankara.—Turquía ha dirigido un telegrama al secretario de la Sociedad de Naciones, formulando distintas reservas acerca de los regímenes establecidos por el organismo que brino acerca de cómo debían de hacerse las elecciones legislativas de Sanjak de Alexandrette.

La actitud del Japón ante la nota de Inglaterra

Tokio.—Con motivo de la entrega de la protesta inglesa, el ministro de Negocios Extranjeros del Japón ha expresado su más profundo pesar.

Ha agregado que se adoptarán medidas para evitar en lo sucesivo hechos como el de que se trata.

Sevilla.—El príncipe don Javier de Borbón y Parma llegó ayer a esta capital, cumplimentó al jefe del Ejército de operaciones del Sur de España general don Gonzalo Queipo de Llano.

La entrevista fué cordialísima. En el palacio de la condesa de Aguilár, donde se hospedaba, recibió el príncipe la visita de caracterización tradicionalista, con los que conversó amablemente.

Entre ellos figuraba el antiguo capitán del Reguete señor Filipe, que tomó parte muy activa en la segunda guerra carlista.

Dijo a unos comisionados tradicionalistas que sentía verdadera y especial admiración por los "bolinas rojas" de Andalucía, recomendándoles que fuesen leales y fieles al jefe del Estado Generalísimo Franco.

Expuso que peleando como hasta ahora se ganaría la gran guerra y quedaría garantizada la paz.

Expuso también que España tenía ganada la guerra.

Repitió que era indispensable la más absoluta obediencia al Generalísimo Franco, y luego tener mucha confianza y fe en Dios.

Sigue la ofensiva japonesa en China

Tokio.—Los japoneses han llevado a cabo una ofensiva a fondo contra la ciudad de Sastón, empleando 150.000 soldados.

La actitud de los Estados Unidos sobre el bombardeo de varios de sus barcos por la aviación nipona

Washington.—En los círculos adictos al Departamento de Estado se han recogido impresiones en torno al bombardeo de algunos barcos norteamericanos por la Aviación japonesa.

Se agrega que se está estudiando una nota diplomática a corto plazo, que será enviada de un momento a otro al Gobierno de Tokio.

En un garage de la capital de Francia se descubre un verdadero arsenal de armas

París.—En un garage de esta capital se ha descubierto un depósito de más de diez toneladas de armas. Aquello parecía una verdadera fortaleza.

Se habla de la existencia de planes revolucionarios que iban a ser puestos en práctica de un momento a otro.

En torno al reconocimiento del Imperio de Etiopía por el Gobierno de Irlanda

Londres.—Los periódicos ingleses dicen que el Gobierno de Su Majestad Británica realiza gestiones cerca de Irlanda sobre el reconocimiento de hecho, por este último, del Imperio de Etiopía.

Añade que el Gobierno de Irlanda no fué informado por el señor De Valera de tal declaración y que el Rey tiene que firmar las cartas credenciales al representante de Irlanda, solucionada esta cuestión.

En París continúan las huelgas

París.—Quince mil empleados se han declarado en huelga esta mañana; ocupando los establecimientos donde trabajaban.

Los propietarios de estas casas comerciales han acordado cerrar sus industrias, despidiendo al personal.

Nuestro teléfono es el 2008

ULTIMA HORA De la permanencia en Sevilla del Príncipe D. Javier de Borbón y Parma

Numerosos ciudadanos suizos reclaman el reconocimiento de su país al Gobierno del Generalísimo Franco

Berna.—Gran número de ciudadanos suizos residentes en la España Nacional han dirigido un mensaje al Gobierno federal reclamando el reconocimiento oficial del Gobierno de Franco por parte de Suiza.

Entre otros extremos el mensaje afirma que la autoridad del general Franco sobre la mayor parte de España es un hecho innegable, como lo es también que el pretendido Gobierno de Madrid, falto de autoridad, ha sido suplantado por una anarquía sovietica.

El mensaje termina diciendo que el reconocimiento del Gobierno de Franco constituye también la única medida que puede devolver a Suiza la tranquilidad perdida desde que los comunistas se han dedicado al tráfico de armas y voluntarios a favor de un Gobierno vago e inexistente, cuya falsa legitimidad es una cubierta tras la cual oculta las maniobras de los soviets.

Contra el comunismo

La Haya.—La Iglesia ha dado a la publicidad un interesante escrito en el que manifiesta que está sirviendo al lado de quienes luchan contra el liberalismo y el comunismo, los dos enemigos mortales de la sociedad civilizada.

Radio - Jerez

Programa para hoy viernes Emisión de 14'30 a 18 Retransmisión desde Radio Nacional de Salamanca.

Brigas del Ebro, pasodoble; Fandangos de Lucena; Adolfo, zambra-canción; Ni llanto ni risa, canción; La contrabandista, couplet; Ampala, tango; A la sombra del viejo mazzano, fox; Un paralo justo al mar, fox; Sello de un beso, vals; Música y mujeres, fragmentos; Neza, tango; La mazurka azul; Guitarras españolas, pasodoble.

A las 16, Programa del oyeite. A las 17, noticias de prensa. El cine de Tuomei; El gallo de oro; España; Marcha eslava; Cante flamenco.

Emisión de 21'30 a 23'30 La carcelera, pasacalle; Así canta Aragón, jota; Canción del príncipe Hamlet; Rosario granadino, couplet; Bimba son 'sviciana, canción italiana; Mi barrio chico, fox; Allá va, rumba; ¿Tesa yo las palmas?, vals; Tú eres tan bella, fox; Sentimiento gaucho, tango; No te dejes por nada, fox; Sol de Sevilla, pasacalle.

A las 22, retransmisión desde Sevilla de la charla del excelentísimo señor general don Gonzalo Queipo de Llano.

Retransmisión desde Salamanca. Cante flamenco

Supercarburante MONOPOL GASOLINA-AUTO G.A.S.O.I.L

Lubricantes de CAMPSA y marcas especiales Aparatos sordido instalados en «Cuatro Caminos» JOSE GUTIERREZ

Teléfono número 2083 ALCUBILLA : : : : JEREZ

"HISPANIA" Compañía General de Seguros

Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:

CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA

Opera en el ramo de:

ACCIDENTES INDIVIDUALES ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LBY) RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS

Agente General: JOSE TOCON AYALA SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1308

Para estas Navidades

Los mejores Jamones por pieza, Kilo 9'50, 11'00 y 12'00 ptas.

Salchichón Cutor Pamplona, Kilo 18'00 »

Chorizos puros lomo, Kilo 10'00, 12'00 y 14'00 »

Quesos Manchegos, Kilo 8'00 y 9'00 »

Galletas surtidas, Kilo desde 4'00 »

Mantecados extras, Kilo 3'75 »

Miel pura de abejas, Kilo 3'00 »

Dulce de membrillos y de peros, Kilo 4'00 »

Aceite superior, Litro 2'10 »

LO ENCONTRAREIS EN LA

ABACERIA EL N.º 8

Cardenal Herrero, 16 y Doctrina, 2.—Teléfono 1180

REPARTO A DOMICILIO

La verdadera Francia y la auténtica España

El importantísimo Manifiesto publicado por los intelectuales franceses

«En estas horas dolorosas—dicen—no podemos olvidar los vínculos de raza, tradición y de cultura que nos unen a nuestra hermana latina». No podemos desear sino el triunfo de quienes representan la Civilización, el Orden y la Justicia, con los cuales afirmamos nuestra solidaridad

Un numeroso grupo de intelectuales franceses, en el que figuran los más selectos y representativos valores de la literatura, de las artes, de las ciencias, de las armas y del periodismo de la vecina República, acaba de lanzar a la publicidad un importantísimo «Manifiesto a los intelectuales españoles». Este documento es un testimonio más de lo que, a despecho de los manejos de un Gobierno de Frente Popular puesto al servicio de Moscú, piensa, siente y quiere la verdadera Francia, y es, al mismo tiempo, una voz más de amistad y de estímulo para los verdaderos españoles que, al defender nuestra tierra contra todas las intromisiones de la barbarie, sabemos que estamos librando una de las más grandes batallas de la Historia en defensa de la civilización cristiana y europea.

He aquí el texto del trascendental documento:

«Manifiesto a los intelectuales españoles

Muchos intelectuales franceses desean que se les proporcione una ocasión de expresar a sus colegas españoles, tan probados por los actuales acontecimientos, su calurosa simpatía.

Todos los que admiran a la gloriosa España, todos los que se dan cuenta de la magnífica contribución que, por su arte, por su literatura, su ciencia, su espiritualidad, su pasión por los descubrimientos, ha aportado a la civilización; todos los que deploran el horroroso catolicismo en que se vea amenazados de desaparición, los preciosos valores que ha tenido como misión representar; todos los que desean el fin de las divisiones actuales y el establecimiento de un orden fundado sobre la moral y sobre el respeto de las nociones de libertad, de autoridad y de propiedad, se unirá a nosotros. El pasado de España es de un valor tal, para el mundo entero, que no es posible considerar un porvenir español en el que está ausente el respeto y la inspiración de una tradición augusta.

Nos colocamos por encima de toda política. Creemos que no hay franceses ni españoles dignos de este nombre, que no estén de acuerdo sobre los principios siguientes: La fraternidad de las clases sociales, y no su odio recíproco, la libertad de las personas, la justicia social, la independencia con respecto a todo partido y a toda secta cuya sede radique en el extranjero, la garantía absoluta del territorio nacional, continental, colonial o insular, y la defensa contra toda ingerencia exterior, bajo el pretexto de una ideología, en los asuntos del país.

España ha fundado, por el pensamiento de sus grandes juristas, el Derecho Internacional moderno sobre el respeto de los derechos de la persona humana. Francia declaró, en otro tiempo, los derechos del Hombre. Corresponde a España afirmar, con la misma energía, los Derechos de la Nación.

En estas horas dolorosas, nosotros, franceses, no podemos olvidar todos los vínculos de raza, de tradición y de cultura que nos unen a nuestra hermana latina. No podemos olvidar que muchas veces, en el pasado, especialmente en el momento de la guerra de la Independencia Americana, los Españoles y los Franceses han combatido por la misma causa y bajo las mismas banderas. Y durante la Gran Guerra de las Naciones, vinieron millones de voluntarios del otro lado de los Pirineos a luchar con nosotros.

Por consiguiente, no podemos desear sino el triunfo, en España, de lo que representa actualmente la civilización contra la barbarie, el orden y la justicia contra la violencia, la tradición contra la destrucción, las garantías de la persona contra la arbitrariedad.

Nosotros saludamos, pues, a los hombres que, en una hora de tremenda adversidad, representan tan dignamente la inteligencia y la cultura de su país. Les pedimos la mano y afirmamos nuestra solidaridad con ellos. Nos oponemos a todas las divisiones que una ideología nefasta quisiera establecer entre nosotros. Nuestro propósito es el de dar a conocer, a los pueblos y a los Gobiernos, que la verdadera Francia y la verdadera España están y continúan unidas.

La primera lista de las personalidades de la Intelectualidad francesa que han suscrito el «Manifiesto a los intelectuales españoles», está integrada por los siguientes nombres:

Vides Americanas

Juan Luis del Blanco

JEREZ

Marqués del Mérito
Vinos y Coñacs

Jerez

- Albert Heuraux, Président de la Société des Amis du Louvre
Abel Hermant, de l'Académie Française.
Max Jacob, Homme de Lettres.
Amiral Joubert.
Henri de Kérillis, Journaliste.
Amiral Lucare, de l'Académie Française.
Louis Le Fur, Prof. a la Faculté de Droit de Paris.
Maurice Legendre, Publiciste.
Henri Lémery, Ancien Gardé de Sceaux.
Henri Le Riche, de l'Institut de France.
Dr. J. Lhermitte, Prof. agrégé a la Faculté de Médecine de Paris.
Louis Madelin, de l'Académie Française.
Xavier de Magallon, Homme de Lettres.
Dr. Ernest de Massary, Médecin Honoraire des Hôpitaux de Paris.
Dr. Jacques de Massary.
Henri Massis, Homme de Lettres.
Mario Meunier, Homme de Lettres.
François de Mionandre, Homme de Lettres.
Dr. J. Mouzon.
Jean Muntch, Ingénieur.
E. de Peretti de la Rocca, Ambassadeur de France.
Dr. Charles Richet, Médecin des Hôpitaux de Paris.
Comte de Saint Aulaire, Ambassadeur de France.
Dr. Emile Sergent, de l'Académie de Médecine.
Igor Stravinsky, Musicien.
Louis de Vienne, Ministre Plénipotentiaire.
Général Weygand, de l'Académie Française.
- Dr. Abrams, de la Faculté de Médecine de Paris.
Léon Balby, Journaliste.
Jacques Bardoux, de l'Institut de France.
Henri Béraud, Journaliste.
Gaëtan Bernaville, Homme de Lettres.
Louis Bertrand, de l'Académie Française.
Jacques Emile Blanche, de l'Institut de France.
Abel Bonnard, de l'Académie Française.
Jacques Bouleanger, Homme de Lettres.
Dr. P. Brodia, Médecin des Hôpitaux de Paris.
Jacques Chevalier, Doyen de la Faculté de Lettres de Grenoble.
Georges Oulaud, de l'Institut de France.
Paul Claudel, Ambassadeur de France.
Henriette Charasson, Femme de Lettres.
Robert Cohen, Homme de Lettres.
Léon Daudet, de l'Académie Goncourt.
Maurice Deas, de l'Institut de France.
P. Drieu La Rochelle, Homme de Lettres.
Bernard Fay, Prof. au Collège de France.
Ramón Fernández, Homme de Lettres.
Georges Goyau, de l'Académie Française.
Dr. Grigaut, Chef de Laboratoire a la Faculté de Médecine de Paris.
Duc d'Harcourt, Président de l'Approchement Intellectuel.

Compro

cera de abejas. Pago buen precio. Muchos Camacho. Teléfono 1681. Jerez de la Frontera.

Solriza

Permanente ideal de RIGITOS indisoluble CASA PAULINO Caballeros, 17 - Tfno. 2271 JEREZ

Tres marcas de coñacs Carlos I, Fundador, Tres Cepas Tres marcas de Jerez: La Raza, Rio Viejo, Jandilla



Representante en la provincia de Cádiz:

Don José Manuel de Domecq y Rivero

DEPOSITO: Calle de los Remepios número 1.—Teléfono 1303.

RELIGIOSAS a y e r . . .

Hace cincuenta años Dejó de existir en nuestra ciudad el señor don Jorge Guillermo Suter y Stevens, excónsul del Imperio otomano y exvicecónsul de S. M. Británica.

Contrajeron matrimonio en esta fecha don Manuel Torres Daigado y la señorita María Patrocinio Vigier y Angulo.

Decla «Diario de Cádiz»: «Granja modelo.—Es probable que la Diputación indique al Gobierno la ciudad de Jerez para el establecimiento de una Granja modelo.»

En casa de la marquesa de Miraflores se reunieron muchas distinguidas damas de Madrid para firmar el mensaje de adhesión a León XIII de que sería portador el obispo de Madrid.

El ilustrísimo señor Saucha entregará también a S. S. 51.000 duros, importe de la colecta piadosa de las señoras de Madrid, cantidad que en dicha reunión le entregó la marquesa de Perales.

Marcharon con dirección a Italia los señores don Rafael de la Visca, el señor Pemán y don Antonio Abarzuza.

Decla «El Balmarte», que se encontraba extinguido condona de treinta y un días que le fué impuesta el conocido matador de toros el «Es partero», en el pueblo de Dos Hermanas.

Falleció en Madrid el veterano general San Román.

Dió una conferencia en el Consultorio de la Cruz Roja el reputado doctor don Francisco Fuentes Marcos.

Falleció en Sevilla la respetable señora doña Joaquina Martínez Sautero, madre del comandante de Caballería don Isidro Bibio.

Dió a luz un niño la distinguida señora doña Angela Díez de Gouzález.

Terminada la solemne función religiosa que en honor de la Inmaculada se celebró en la Iglesia de Santo Domingo, costeada por el Ilustre Colegio de Abogados, el decano de dicha entidad, don Antonio Camacho del Rivero, obsequió con un almuerzo a los señores alcalde, don Julio González Hontoria; Ilustrísimo señor obispo de Torkin, don Máximo Fernández; canónigo de la catedral de Sevilla, don Bartolomé Romero Gago; doctoral de esta colegial, don Juan Ruiz Candi; don Carlos Rivero Gordon, don Maximiliano Caballero Infante, don Jacinto A. Gordon y Doz, don Juan E. Navarro López y prebitero don Manuel Humsas.

También asistieron al almuerzo los hijos del analítico señores condes de Murphy.

Recibió cristiana sepultura en el cementerio católico el cadáver de la señora doña Adelaida Rosguol, viuda de Miliano (p. e. p. d.)

Fara su hijo don Francisco fué pedida por don Francisco Fontán, la mano de la señorita María Guerrero González.

Decla «El Balmarte», que se encontraba extinguido condona de treinta y un días que le fué impuesta el conocido matador de toros el «Es partero», en el pueblo de Dos Hermanas.

Falleció en Madrid el veterano general San Román.

Dió una conferencia en el Consultorio de la Cruz Roja el reputado doctor don Francisco Fuentes Marcos.

Falleció en Sevilla la respetable señora doña Joaquina Martínez Sautero, madre del comandante de Caballería don Isidro Bibio.

Dió a luz un niño la distinguida señora doña Angela Díez de Gouzález.

Terminada la solemne función religiosa que en honor de la Inmaculada se celebró en la Iglesia de Santo Domingo, costeada por el Ilustre Colegio de Abogados, el decano de dicha entidad, don Antonio Camacho del Rivero, obsequió con un almuerzo a los señores alcalde, don Julio González Hontoria; Ilustrísimo señor obispo de Torkin, don Máximo Fernández; canónigo de la catedral de Sevilla, don Bartolomé Romero Gago; doctoral de esta colegial, don Juan Ruiz Candi; don Carlos Rivero Gordon, don Maximiliano Caballero Infante, don Jacinto A. Gordon y Doz, don Juan E. Navarro López y prebitero don Manuel Humsas.

También asistieron al almuerzo los hijos del analítico señores condes de Murphy.

Recibió cristiana sepultura en el cementerio católico el cadáver de la señora doña Adelaida Rosguol, viuda de Miliano (p. e. p. d.)

Fara su hijo don Francisco fué pedida por don Francisco Fontán, la mano de la señorita María Guerrero González.

Decla «El Balmarte», que se encontraba extinguido condona de treinta y un días que le fué impuesta el conocido matador de toros el «Es partero», en el pueblo de Dos Hermanas.

Falleció en Madrid el veterano general San Román.

Dió una conferencia en el Consultorio de la Cruz Roja el reputado doctor don Francisco Fuentes Marcos.

Decla «Diario de Cádiz»: «Granja modelo.—Es probable que la Diputación indique al Gobierno la ciudad de Jerez para el establecimiento de una Granja modelo.»

En casa de la marquesa de Miraflores se reunieron muchas distinguidas damas de Madrid para firmar el mensaje de adhesión a León XIII de que sería portador el obispo de Madrid.

El ilustrísimo señor Saucha entregará también a S. S. 51.000 duros, importe de la colecta piadosa de las señoras de Madrid, cantidad que en dicha reunión le entregó la marquesa de Perales.

Marcharon con dirección a Italia los señores don Rafael de la Visca, el señor Pemán y don Antonio Abarzuza.

Decla «El Balmarte», que se encontraba extinguido condona de treinta y un días que le fué impuesta el conocido matador de toros el «Es partero», en el pueblo de Dos Hermanas.

Falleció en Madrid el veterano general San Román.

Dió una conferencia en el Consultorio de la Cruz Roja el reputado doctor don Francisco Fuentes Marcos.

Falleció en Sevilla la respetable señora doña Joaquina Martínez Sautero, madre del comandante de Caballería don Isidro Bibio.

Dió a luz un niño la distinguida señora doña Angela Díez de Gouzález.

Terminada la solemne función religiosa que en honor de la Inmaculada se celebró en la Iglesia de Santo Domingo, costeada por el Ilustre Colegio de Abogados, el decano de dicha entidad, don Antonio Camacho del Rivero, obsequió con un almuerzo a los señores alcalde, don Julio González Hontoria; Ilustrísimo señor obispo de Torkin, don Máximo Fernández; canónigo de la catedral de Sevilla, don Bartolomé Romero Gago; doctoral de esta colegial, don Juan Ruiz Candi; don Carlos Rivero Gordon, don Maximiliano Caballero Infante, don Jacinto A. Gordon y Doz, don Juan E. Navarro López y prebitero don Manuel Humsas.

También asistieron al almuerzo los hijos del analítico señores condes de Murphy.

Recibió cristiana sepultura en el cementerio católico el cadáver de la señora doña Adelaida Rosguol, viuda de Miliano (p. e. p. d.)

Fara su hijo don Francisco fué pedida por don Francisco Fontán, la mano de la señorita María Guerrero González.

Decla «El Balmarte», que se encontraba extinguido condona de treinta y un días que le fué impuesta el conocido matador de toros el «Es partero», en el pueblo de Dos Hermanas.

Falleció en Madrid el veterano general San Román.

Dió una conferencia en el Consultorio de la Cruz Roja el reputado doctor don Francisco Fuentes Marcos.

Falleció en Sevilla la respetable señora doña Joaquina Martínez Sautero, madre del comandante de Caballería don Isidro Bibio.

Dió a luz un niño la distinguida señora doña Angela Díez de Gouzález.

Terminada la solemne función religiosa que en honor de la Inmaculada se celebró en la Iglesia de Santo Domingo, costeada por el Ilustre Colegio de Abogados, el decano de dicha entidad, don Antonio Camacho del Rivero, obsequió con un almuerzo a los señores alcalde, don Julio González Hontoria; Ilustrísimo señor obispo de Torkin, don Máximo Fernández; canónigo de la catedral de Sevilla, don Bartolomé Romero Gago; doctoral de esta colegial, don Juan Ruiz Candi; don Carlos Rivero Gordon, don Maximiliano Caballero Infante, don Jacinto A. Gordon y Doz, don Juan E. Navarro López y prebitero don Manuel Humsas.

También asistieron al almuerzo los hijos del analítico señores condes de Murphy.

Recibió cristiana sepultura en el cementerio católico el cadáver de la señora doña Adelaida Rosguol, viuda de Miliano (p. e. p. d.)

Fara su hijo don Francisco fué pedida por don Francisco Fontán, la mano de la señorita María Guerrero González.

Decla «El Balmarte», que se encontraba extinguido condona de treinta y un días que le fué impuesta el conocido matador de toros el «Es partero», en el pueblo de Dos Hermanas.

Falleció en Madrid el veterano general San Román.

Dió una conferencia en el Consultorio de la Cruz Roja el reputado doctor don Francisco Fuentes Marcos.

Falleció en Sevilla la respetable señora doña Joaquina Martínez Sautero, madre del comandante de Caballería don Isidro Bibio.

Dió a luz un niño la distinguida señora doña Angela Díez de Gouzález.

Peluquería de Señoras
CASA PAULINO SOLRIZA
Permanentes todos los sistemas
Tintes y Decoloraciones
Caballeros, 17 - Teléfono 2271
JEREZ

Arrendamiento
Arriende 57 aranzadas bajo una linde en el palmar de «Las Pachecas», de las cuales 36 aranzadas son de riesgo y 21 de pastos.
Informes: José García-Pelayo, Santa María, 19.—Teléfono 1109.

MACHARNUDO FINO INOCENTE
A. R. Valdespino y Hermano
AGENTE EN JEREZ: CARLOS BARBUOLA RODRIGUEZ
Calle Santo Juan Grande, 6.

Gran Restaurant de Manuel Espinosa
♦ INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ ♦
Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521
Cubiertos a la carta y corrientes
Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA
SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS
PROBAD Y OS CONVENCERÉIS Rigen los precios anteriores

Gran Salón de Peluquería para Señoras
JULIAN Y CRESCENCIA
Permanente de RIGITOS SIN ELECTRICIDAD
COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS
Los mejores productos para Permanentes de RIGITOS, ONDAS, BUCLES y TIRABUZONES
Aves, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

Casa Palacio
Fábrica de Rosetas de Cemento y Piedra Artificial
Arquitectos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios
Arquitectos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alentados de azulejos lisos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis
Concesionario de UREBITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1: Teléfono 1251
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274
Jerez de la Frontera

PRECO
EN JEREZ
Un mes.
Un año ad
Año II
Caracuel,

A
Aquel verano
cielo de la pobre
impresionantes d
das que nunca e
Una mañana
parabé «Rmg» v
restos mortales d
mo imperio, quis
acompañaba el c
pudo dar realida
rada voluntad bu
Austria, en poco
escalinata helén
bernaba, y que s
mayoría de un v
ante una multitud
pequeño canille
Pero, poco a
bre insignificante
le. La gran pre
El hecho, en ven
ponía de pronto
contra el nazism
gran prensa eur
su antimarxism
elegió como era
Entretanto,
Imperio del Est
tiempo, del prin
cita. Las cancell
sin el apoyo de
trona me lo dec
terrazza de casa
Checoslovaquia
se ya Checoslo
lleras europeas
país se está en
en su ruta haci
gesto protector
que aún sueñan
teda Austria, a
vieneza ya hac
mana en fin de
cilleres que se
Pero es que
Estado autorit
ción la idea na
menos lánguida
Viena han son
Los echábamos
rio y de Contra
pueblo que, no
imperio de la

QU
Aparte de
demasiado int
lucir en las ca
periódicos, he
de enseñanzas
en que el Co
servir a Españ
Teníamos m
que los meses
aparecen cen
Pero mejor qu
sirven a quiet
lidades que se
sólo de las ac
convencen a l
cidas. Y en e
que conviene
fítico. Esta: el
la ceremonia
minutos.
Y conviene
po hubiera co
celebrada en
tiempo hubie
un Parament
afirmar su t
convirtiendo
bria el espaci
ciones necesi
mejantes.
Pero con s
traste, tedavi
ye el conten
tos. En ellos
día que tenta
portancia. Te
y bien resuel
minutos, per
taba para el
conclusión d
primera de l
quiere poner
mera vez que
ha tenido su
hera para res
por la pura m
teriores hubi
organismo c
entenas.
Mañana p
uniones larg
envergadura
el estudio q
conseguir.
Habrá sesi
que puede as
la primera r
del tiempo e
exacto para
Y no pod
funcionará a
se pierda. N
marse fuera
a un jete de